
Władca pierścieni

Łatwy do rozwiązania dla tych co widzieli film.

Poziom trudności: Średni

1. Jak nazywano władcę Rohanu .

A - Królem koni.

B - Królem zwierząt .

C - Zwyczajnie królem.

D - Nie miał przydomka.

2. Kim był Saruman.

A - Dziadkiem mrozem.

B - Potężnym magiem

C - Handlarzem.

D - Nudziarzem.

3. Czy Gandalf Szary był kiedyś w Shire.

A - Tak

B - Nie

C - Nie wiem

D - eee tak

4. Jak nazywano kopalnię w której Gandalf walczył   z Barlogiem .

A - Moria

B - Macarena

C - Biedronka

D - Nie miała nazwy

5. Gdzie rozegrała się bitwo o Gondor .

A - Na polach Elizejskich

B - Na polach uprawnych

C - Na polach Pellennoru

D - W Haradzie .
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6. Gdzie przebywał Sauron

A - W Mordorze

B - W Mrocznej puszczy

C - W dol guldur

D - W lasach

7. Kto władał Gondorem po śmierci ostatniego króla.

A - Namiestnik

B - Książę

C - Aragorn

D - Nie miał władcy

8. Czy Gimli był synem Gloina

A - Tak

B - Nie

C - Nie miał ojca

D - Powstał z ziemi

9. Kim był Legolas

A - Łucznikiem

B - Rycerzem

C - Dziwakiem

D - Topornikiem

10. Na jakim palcu Sauron nosił pierścień

A - Na środkowym

B - Na wskazującym

C - Na kciku

D - Na serdecznym
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Władca pierścieni

Łatwy do rozwiązania dla tych co widzieli film.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. A

5. C

6. A

7. A

8. A

9. A

10. D
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